

總統言行，荒謬甘泉以及三民主義與無甚學術與實用價值的額外課程或讀物。

古今“名”外的獨裁者好像都唯恐老百姓不知道他們讀過書。雖然吃的墨水有限，他們也要叫御用文人替他們著書立說，說他們如何天縱聖明，如何英雄豪傑，如何飽學多才，以及如何慈祥愛民，把自己寫成天下唯一，舉古無双的神降聖靈。如果他們把这些著作“藏諸名山，俟諸後世”也罷了，偏偏他們有自知之明，知道這些東西經不起歷史的檢驗。一寫好，他們就迫不及待的發行，叫學生們誦讀，叫軍人命令務員研究。結果吃虧的還是這些“未來的棟樑”——學生。

七
月

米 米

一把人

我們的「民族救星」生去年四月遽然長逝。留下一個反攻大陸的大業要我們為他老人家報一箭之仇。雖然他是壯志未酬身先死。不過念他一生獻身革命，為酬其功劳和苦勞，姑且保留其國民黨總裁的頭銜。本

着中華民族五千年傳統一脉承繼，子承父業，台灣這塊地盤由他的大兒子接棒过去了，為了區別，避免混淆，蔣總裁稱呼老子，而稱小字為「蔣主席」。

說這個人總愛先天之憂而憂，後天之樂而樂。想着親偉大的「蔣主席」也拋下我們「蔣太太」出來繼位，我們不知應該如何稱呼他才好？那位有志之士，不妨動下腦筋，想個美妙的名號，將來或許可求個一官半職。

民主政治

——龍山老人——

前些時候，打開電視機收看新聞節目，總是看到每一位角逐總統完成提名的人風塵僕僕地奔走各州，向民眾演說，博得黨同友的支持、惠賜一票。美國幅員廣大，如此各地奔波，金錢上的花